# 最"通人性"的几种狗,有你家的吗?

狗是人类最好的朋友之一,它们陪伴我们的时间越来越长。有些狗比其它狗更通人性,也就是说它们更容易理解我们的情感,需要和我们建立更深入的关系。狗界中,最"通人性"的几种狗,有你家的吗?

### 金毛犬

金毛是最通人性的狗之一。它们是温和的,非常友善,对人类非常敏感。这些狗被训练成导盲犬、情感支持犬、搜索和救援犬。它们容易训练,有强烈的责任感和忠诚度,因此它们在处理情感上很擅长。

# 边境牧羊犬

这个犬种聪明、灵敏,对 主人忠诚。它们喜欢思考的 完大问题,需要量的身体和智力刺激。可以说明练,可以以 常容易训练,可以以举人, 多有用的技能,如牧羊、搜 。它们也是优秀。 一大,因为它们对主人 。 一大,并愿意为了保护主人 付出任何代价。

#### 雪纳瑞犬

雪纳瑞犬是一种非常聪明、活泼、勇敢的狗。它们被广泛用于警犬和看家犬。雪纳瑞犬对家庭和家人非常忠诚,并且非常适合与儿童相处。它们需要适当的训练和社交化,以便更好地适应各种环境。

# 比格犬

比格犬是一种非常友善、快 乐的狗。它们很容易与人类建立 联系,并被广泛用于追踪和搜 索。比格犬非常聪明,有很高的 智商,能够很好地完成一些指令 动作。训练的时候搭配小零食一 起,可能效果会更好哦!

#### 拉布拉多犬

拉布拉多犬是最受欢迎

的狗之一,也是最通人性的狗之一。这种狗对训练非常敏感,因此它们被广泛用于导盲犬、情感支持犬、搜索和救援犬。拉布拉多犬对人类有很强的归属感,很容易与我们建立联系。

要注意的是,拉布拉多是 名副其实的"大胃王",吃得多 拉得多,每次吃狗粮不到一分 钟就给你炫完,买狗粮的 开销也越来越大,要是买 劣质的狗粮,那拉拉吃了 对身体也不好。

像拉布拉多这种特别 能吃的狗狗,不妨给它选择 一款性价比高的狗粮,不用 担心开销大,拉拉也吃得健 唐



■ 宠物星乐园

# 养好月季花,有6个"秘诀"

喜欢养花,就一定要养一盆月季花, 不然总会感觉阳台上少一点什么,月季 花种类上百种,总会遇到我们喜欢的那 一种,总会有我们自己喜欢的颜色或花 型,而且月季花比较好养,有阳光的地方 都可以养。

今天我们谈谈家里如何养好月季 花,有几个最基础的要点。

#### 月季如何养护管理

#### 1. 准备肥沃的土壤

不管是盆栽还是地栽的月季花,都要土壤肥沃,因为月季非常非常喜肥的,没有肥力它就长得慢,很稀疏,开花少,长得瘦弱。

如果是盆栽,花盆里面一定要下足底肥,可以多用一点羊粪饼肥等等有机 肥打底。

如果是地栽的话,就要养在背风向阳,光照充足,土质肥沃深厚疏松的地方,排水情况良好,不易积水,土壤是偏酸性的肥沃的土壤。

#### 2. 光照温度要适宜

尤其是光照方面, 月季花不管是 盆栽地栽, 不管是微型月季还是藤本 月季它们都喜欢温暖而不炎热的生长 环境。

当温度为 15 度到 25 度的时候,就是它们的最佳生长温度,当温度低于 5 度的时候,就要开始休眠,高于 35 度的时候,长势较慢,就要停止施肥。

而且开花的质量可能会差一点,开 花比较少,这个是正常的。月季花非常 喜光,只有在有阳光的地方,它才能正 常生长和长叶子开花。

如果光照不充足的话,它的茎就会变得细弱,枝条会容易徒长,花朵很少,花朵很小,花量不大,花色也不够艳,所以光照很重要。其实冬季夏季它也比较耐热耐寒。

# 3. 浇水要适量

月季花除了地栽的话,是比较耐旱的,但是盆栽的话,不耐旱,夏季要勤浇水,春季要适当浇水,保持盆土湿润,让它能够旺盛生长。

尤其是在生长旺盛期和开花期,一定要保持盆土湿润,这样才能够让植株生长很旺盛,开花更美丽,花朵更大更鲜艳。另外,在夏季高温的时候,更加要勤浇水,早晚浇水比较好。到了秋

冬季,气温较低的时候,再减少浇水, 控制浇水,让它过冬,但是盆土里面不 要有积水。

# 4. 月季花要多修剪

养月季花真的不能偷懒,如果一个 月不修剪,它就会受到影响,一年不修 剪,多见不到几朵花,越长越瘦弱,越来 越少花,所以修剪很重要哦。

不管是在移栽之前,还是栽种之后,不管是地栽的月季花,还是盆栽的月季,都是需要修剪的。把一些老枝条,细弱枝条,病枝,都要全部剪掉,把一些残花也需要及时剪掉,才利于它抽出新的枝条,长出新的花苞。

#### 5. 月季花要多施肥

月季花开花多,开花量大,开花时间长,所以是非常喜肥,不能缺少肥力,需要要肥料很多,所以在春季生长期,要及时追肥。

一直施肥到五月份,可以让它在夏季秋季开花,秋季少量施肥,避免旺长,导致冬季受到霜冻。

#### 6. 月季花要注意防治病虫害

平常月季花有的主要病虫害,有白 粉病、黑斑病,还有蚜虫、蚧壳虫等等, 所以要在家里准备一些常用的月季花的药就行了,偶尔喷一喷。掌握了这几点,你养的月季花肯定会很旺盛,开花

■ 赛尔特 杨惠茹 摄

